
 

令和５年度 第３回沖縄県がん診療連携協議会幹事会議事要旨 

 
 
日  時  令和５年１０月２日（月）１４：００～１６：００ 

場  所  小会議室 

構 成 員  ８名（出席者７名） 

 

（幹事会委員）以下は「幹事会幹事会運営に関する申し合わせ」第２条の号数 

  １号委員（がんセンター長）        増田 昌人 

 ２号委員（沖縄県立中部病院）      天願 俊穂 

 ２号委員（那覇市立病院）        宮里 浩 

３号委員（沖縄県立宮古病院）      西原 政好 

３号委員（沖縄県立八重山病院）     松村 敏信 

３号委員（北部地区医師会病院）     柴山 順子 

４号委員（琉球大学上原キャンパス事務部総務課長） 仲本 律雄 

（欠席者） 

 ４号委員（沖縄県保健医療部）       新城 光雄 

（陪席者） 

 琉球大学病院医療福祉支援センター    有賀 拓郎 

がんセンター              石川 千穂 

 
 
議事要旨・委員一覧 

 

１．令和５年度第２回沖縄県がん診療連携協議会幹事会議事要旨(7月3日開催)について 

２．令和５年度第２回沖縄県がん診療連携協議会議事要旨(8月 4日開催)について 

３．令和５年度第２回沖縄県がん診療連携協議会議事録(8月4日開催)について 

増田議長から資料 1 から資料 3 に基づき、令和５年度第２回幹事会議事要旨（令和 5 年 7 月 3 日

開催）、令和５年度第２回協議会議事要旨及び議事録（令和 5年 8月 4 日開催）について報告があっ

た。 

４．協議会・幹事会・部会委員について 

５．令和５年度の協議会・幹事会の開催の日時について 

増田議長から資料5に基づき、令和５年度の協議会・幹事会の開催の日時について確認があった。 

 

 

審議事項 

 

１. 沖縄県がん診療連携協議会の主催、共催、後援名義の使用承諾に関する内規の改訂について 

増田議長から資料 6に基づき、沖縄県がん診療連携協議会の主催、共催、後援名義の使用承諾に関

する内規について説明があった。 

今後は民間団体、民間企業が共催、後援を申請した時は幹事会にて承認について諮り、協議会委員

や専門部会が共催、後援を申請した場合は協議会事務局で承認について検討することとした。また後

日、内規の改訂版を作成し、幹事会委員に確認することとした。 

 

２. 幹事会資料の事前公開について 

 増田議長から資料 7に基づき、幹事会資料の事前公開について説明があった。 

 議論の結果、個人を特定できる情報や、公開するのに相応しくない情報がある可能性があるため、

資料の事前公開はなしにして、幹事会後に一部公開制限を行い公開することとした。 

 また、議事要旨、議事録については、これまで通り議事要旨は公開し、議事録は作成しないことと

した。ただし、レコーダーに音声として会議内容を残すこととした。 
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３. 今年度の協議会活動の重点事項の進捗について 

 増田議長から資料8に基づき、今年度の協議会活動の重点事項5項目について、進捗状況の説明・報

告があった。 

 

４. 「沖縄県がん対策・評価指標データセット」について 

 増田議長から資料9に基づき、「沖縄県がん対策・評価指標データセット」の作成の経緯と、その

データセットの公開の要望について説明があった。 
 5年生存率の項目については、どのように取り扱うか検討することとし、その他の項目について

は公開することとした。 
 
 

報告事項 

 

１. 患者会よりの報告 

２. 各拠点病院が取り組もうとしているがん対策について（7月～9月の進捗状況） 

資料11に基づき、増田議長及び柴山委員、天願委員、宮里委員、西原委員、松村委員から各病院

が取り組もうとしているがん対策の7月～9月の進捗状況について報告があった。 
 

（以下については、紙面報告となった） 
 

３. アピアランス支援モデル事業について 

４. 大腸がん死激減プロジェクト連絡会議について 

５. 沖縄県がん患者等支援事業の活動報告 

６. 沖縄県地域統括相談支援センターの活動報告について 

７. 厚生労働省におけるがん関連審議会及び各種会議 

(１)第２４回厚生科学審議会がん登録部会オンライン開催 

(２)第３９回がん検診のあり方に関する検討会 

(３)第１３回今後のがん研究のあり方に関する有識者会議 

(４)第１４回今後のがん研究のあり方に関する有識者会議 

(５)第１５回今後のがん研究のあり方に関する有識者会議 

 

部会報告事項 

 

１．医療部会 

２．緩和ケア・在宅医療部会 

３．小児・AYA部会 

４．離島・へき地部会 

５．情報提供・相談支援部会 

６．ベンチマーク部会 

 

以上 




